

快回来吧,你家跑水啦

上夼西路一居民家的自来水淌了四五个月,四邻急坏了

□记者 刘杭慧 报道

本报5月24日讯 楼上自来水哗哗流了四五个月,四周的邻居听着这没日没夜的流水声真是心疼,可是大家费尽心思还是没找到户主。上夼西路付99乙-2-8号的户主看到本报后,请赶快回家趟。

24日,家住上夼西路付99乙-2的高先生致电本报反映,他家楼上的自来水24小时哗哗地淌,到

现在已经有四五个月了。

记者稍后赶到上夼西路。一见面,高先生便带记者前去付99乙-2-8号,在楼道里便隐隐听到流水声,站在防盗门前,水声越发清楚。

在防盗门外,记者看到2张新奥燃气的催费通知单,日期是2012年12月。

据高先生介绍,他住过来将近2年了,一直都没见过楼上有入住,也没听到过什么声音,“四

五个月前开始,老是听到楼上有流水声,一开始我还寻思有人来住了。后来白天、晚上都流水,我上来敲门也没人应,可能是家里水龙头没关或者水管漏了。”

起初只是一直不停的水声让人烦,后来情况更严重了。

“大约2个月前,我家卫生间天花板顶棚开始渗水了,水顺着镜子淌到洗漱台上,最开始我们都用毛巾把洗漱台的边缝堵上。”在高先生家里,高先生踮脚用手

触到天花板的边缝,水滴便顺着镜子流了下来。

记者看到,镜子上已经有一片明显的水渍。卫生间里有下水管道,水竟然还能漏下来,不知道楼上会是什么情况。

“现在担心到底是自来水没关还是哪里的水管漏了,要是再这么淌下去,不知道还会出什么情况。”高先生心疼楼上白白流失的水,更担忧在这样下去,家里会漏得更厉害。

随后,高先生敲开了住在对面的楼长张女士家的门。“我们大约1995年住进来的,(楼上)最早的屋主住了一段时间就委托中介把房子卖了,卖给谁了也不确定,好像有一段时间租出去了,现在也没了联系。”据张女士介绍,四邻很长时间没见过楼上有人,“这得淌多少水,多浪费呀,能不能想办法开门把水阀关上呀?找不到屋主可不可以找警察来开,我们都可以给作证。”

居委会、派出所、自来水公司

该怎么处理全没辙

□本报记者 刘杭慧

户主不在家,楼下的邻居却因漏水受到影响,在这种情况下,能否联系到户主或者进家中关上自来水呢?记者一圈问下来,居委会、派出所、自来水公司都说没辙。

居委会
户主并未注册
登记户籍信息

随后记者来到奇山街道奇社区居委会。向工作人员反映了情况后,工作人员立即查询关于这户人家的信息,却找不到任何有用信息。

居委会工作人员介绍,2010年居委会对辖区长期居住和临时居住的人口详细地进行了普查,因为有些住户家中长期无人,所以无法取得这些住户的信息。

奇山派出所
除非情况特殊
不得随意进入

在奇山派出所的户籍室内,民警根据详细地址查询了该住户的信息,发现户主没有留下任何档案资料。“原则上,辖区居民在派出所办理落户,会登记住址以及联系方式,可能这户人家没有落户口,所以在户籍信息上没有体现。”民警说道。

记者询问,在这种情况下,民警是否可以进入这户居民家中帮

忙关上水阀?

治安大队的民警解释,民警只有在一些特殊情况下才能不经同意进入居民家中。这种情况是指发生刑事案件时,如怀疑家中有人被盗或是有杀人案件威胁市民生命安全等,此时才可以撬门进入住户家中,否则是不允许的。

自来水公司
从去年到现在
该户从未登记

记者在烟台市自来水公司查询发现,这户人家从2012年1月截至目前家中水量都没有登记。

自来水公司的工作人员解释,没有登记的情况一般是因为没查到水表数,可能水表在户主家中,抄表人员进不去。当初市自来水公司在系统登记时,留下的户主名字为姜玉清,并且留下了手机号。记者试图拨打该手机号,但一直处于关机状态。



▲楼上漏水渗到楼下住户卫生间的镜子上。记者 刘杭慧 摄

◀户主所在单元楼的楼牌号。记者 刘杭慧 摄

可在公安见证下 请开锁公司开锁

●律师说法

“难解决,比较难解决。”山东同济律师事务所律师王智光律师了解详情后说,家里没人,想开人家的锁,需要有公权部门像公安在现场见证。

王智光说,楼上自来水可能出现爆裂等情况漏水,现在

水已经顺着地板渗到了楼下,对居民财产的安全产生威胁。他建议居民,先报警并通知居委会,在民警、居委会工作人员的见证下,找开锁公司开门。

至于开锁的费用,王智光说,这部分钱可以先由邻

居垫付,保留好发票,等业户回来了,再和他说明情况。

“可是如果开锁公司开锁时需要破坏锁的话,换完锁后的钥匙谁来保管呢?”王智光说,这也是问题比较难解决的重要原因。

本报记者 柳斌



导医台

新凤凰妇科医院

「签约治不孕 不孕退药费」

咨询热线: **2110120**

网址: www.2110120.com

QQ在线咨询: **275370000**

院址: 烟台市芝罘区福河路10号

新安男科医院

因为只做男科 所以更专业

咨询热线: **0535-2996666**

官方网址: www.xank120.com

地址: 烟台市芝罘区只楚路99号

烟台星海艺术学校

2013年招生

【烟芝教社招(2013)006号】

学校简介:

烟台星海艺术学校由烟台市青少年宫1995年创建,是一所文化教育为基础,以艺术专长为特色的全日制小学。办学18年来,学校一直以先进的教育理念为导航,以科学的育人方法为保障,坚持教书育人,文化课与专业课并举的原则,以把学生培养成品德优秀、素质全面、气质高雅、多才多艺的新型人才为己任,努力打造“学生热爱、家长信任、同行领先、社会满意”的品牌学校。

招生范围:

- 1、一年级两个班,共80人。所学专业:舞蹈(28人)、美术(34人)、二胡(10人)、钢琴(8人)。
- 2、二至四年级各招生10人。

8月份,学校将搬迁卧龙中路19号!

报名时间: 5月23日-6月21日

咨询电话: 6613152 6611209 6600157